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כיתה ח. אלגברה. 
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נזהה את המשוואה המתאימה לישר מסורטט.
תרגיל 1.
מי בין שתי המשוואות הבאות  היא  משוואת הישר שבסרטוט ?נמק.

[image: image14.jpg]> X
— X





____________________________________________________________
____________________________________________________________
[image: image13.jpg]» X





תרגיל 2.

מי בין שתי המשוואות הבאות  היא  משוואת הישר שבסרטוט ?נמק.
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תרגיל 3.

מי בין שתי המשוואות הבאות  היא  משוואת הישר שבסרטוט ?נמק.
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תרגיל 4.

מי בין שתי המשוואות הבאות  היא  משוואת הישר שבסרטוט ?נמק.
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תרגיל 5.

מי בין שתי המשוואות הבאות  היא  משוואת הישר שבסרטוט ?נמק.
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תרגיל 6.

לפניכם שני ישרים ושתי משוואות.התאימו לכל ישר את משוואתו.
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תרגיל 7.
לפניכם שני ישרים ושלוש משוואות.התאימו לכל ישר את משוואתו.
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תרגיל 8.

לפניכם שלושה  ישרים וארבע  משוואות.התאימו לכל ישר את משוואתו.


[image: image9.wmf]

[image: image10.wmf]4

.(

1

3

3

.(

1

2

.(

1

3

1

.(

+

-

=

+

=

+

=

=

x

y

x

y

x

y

x

y


_____________________________________________________

_____________________________________________________

_____________________________________________________


שם התלמיד/ה: ____________


כיתה: ______ ציון: ________


בהצלחה!
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